Ofpa 4°
H oAk ofutnta tou yahaktog skdpaletal o g (0€€og) / 100 mL yaAa. Itn HETPNON TNG
ofutntag Oexduaote OTL TOo yoAaktikd ofU (CH3-CH(OH)-COOH) avtimpoowmnevel Katd
TIPOCEYYLON TO GUVOAO TWV 0EWV OTO YAAA KL CUUTEPLDEPETAL WG EVA TUTILKO LOVOTIPWTLKO
o&u. H puotooyikn ofutnta Tou mMPoPelov yaAaktog Kupaivetat anod 0,18 — 0,24 g (o&foc) /
100 mL ydAa. O&utnta HeyaAlutepn auTAG NG TWNG odeiletal otnv  avamtuén
ULKPOOPYQAVIOUWY OTO YAAQ, OL Omoiol tapAyouv YAAAKTIKO ofU KAl CUVEMWE AUEAVOUV TNV
outnta. Auto cuppaivel cuvnBwg OTIC MEPUTTWOELG TToU To YaAa Sev Puxetat, SnAadn dev
dlatnpeital cuvexwe oto YPuyeio f €XeL TEPATEL N nUepoUnvia AREnG.
a) e éva oXOAKO gpyaotrplo swoayovtal 50 mL mpoBelo yaha oe KwViK GLain Kot
oykopetpouvtal pe mpotuno Stalupa NaOH 0,1 M. H apxikn €vdelgn tng mpoxoidag
Atav 20 mL kat oto TeAkd onueio NTav 45 mL. Na UTTOAOYIOETE TNV OYKOUETPOUEVN
o&uTNTa TOU YAAOKTOG. (Lovadec 9)
B) Na €EnynoETe av TO CUYKEKPLUEVO YAAQ UTIAPXEL MEPITTTWON va gival Anypévo N
VEVIKOTEPQ aKATAAANAO YL KatavaAwon. (Lovadec 3)
y) 2to 610 oXoAWKO epyaocthplo elcdyovtal 50 mL tou 8lou YyAAQKTOG 0€ KwVLKN PLaAn
Kot avapelyvoovtal pe 50 mL StoAvpatog KMnOs 0,1 M ofwiopévou pe HySOs. Na
vpayete tnv avtibpaon mou Ba mpayupatonolnbel kAl va CUUTTANPWOETE CWOTA TOUG
OUVTEAEOTEG (Lovadec 4). Na eEnynoete av to Stalupa tou KMnO4 Ba amoxpwHaTLOTEL.
(uovadeg 9)
AlveTal n oXeTIKn poplakn pala tou yalaktikol o€og: Mr = 90.
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